

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Štěpán Martínek

**Název diplomové práce:** Financování podnikových přeshraničních aktivit z pohledu komerčního bankovníctví

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Bc. Ing. Karina Mužáková, Ph.D.

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Jan Vrabec

**Oponent:** - **název firmy:** OVB Allfinanz, a.s.

- **pracovní zařazení:** Oblastní vedoucí      **kontakt:** jan.vrabec@ovbmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

Kterými oporami je tvořena proexportní politika v ČR?

Jaká jsou Vaše doporučení pro eliminaci exportních rizik?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** výborně

**Datum:** 9. 5. 2014

.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**



Předložená diplomová práce se zabývá financováním podnikových aktivit z pohledu komerčního bankovníctví s cílem hodnocení postoje a klasifikace malých a středních podniků třemi vybranými komerčními bankovními institucemi na českém bankovním trhu. Aktivita podniku za hranicemi zostřují podnikatelská rizika na domácím trhu a přináší další specifická rizika, zkoumání diplomanta je tedy aktuální problematikou. Co se týče formální stránky práce, je na velmi dobré úrovni.

Práce je logicky rozčleněna do sedmi kapitol. V první kapitole se zabývá podnikatelskými riziky, oceňují uvedení největších podnikatelských rizik pro rok 2013. Dále se věnuje řízení rizik v podniku, jednotlivým fázím a tradičním metodám financování přeshraničních aktivit s přehlednými schémata exportních úvěrů a také alternativním metodám financování. Autor pečlivě věnoval podstatnou část diplomové práce státní podpoře exportu a zapojení malých a středních podniků do mezinárodního obchodu. V nosné sedmé kapitole diplomant analyzuje jednotlivé produkty bankovního trhu. Z tohoto pohledu se dá konstatovat, že byl hlavní cíl diplomové práce splněn.

